

救生法成偷车术,两贼跨省撬车窗

提醒:车内别放包,车窗报警器可防范“一字起”破窗法

本报8月20日讯 两个年轻人,先是想学电影里小毛贼用石头砸破车窗盗取财物,又嫌这样做“没什么技术含量”,在看到网络微博流传甚广的汽车座椅头枕破窗自救方法后,决心改用“一字起”撬窗作案。

两天前,这两个人在长沙河西被岳麓警方抓获。这也是继弹弓砸窗、火烧车窗之后的又一种破窗盗窃方式,民警提醒车主小心防范。

8月8日凌晨4点,两名男子出现在长沙岳麓区洋海塘小区门口。这是一个安置小区,此时居民正在沉睡,并无巡逻人员。

两名男子径直走到小区最里面,在5栋楼下一辆小面包车前停住,两人用手电筒往里一照,发现后排脚垫上有个挎包。一名男子把风,另一名男子拿出“一字起”轻松撬碎车后门窗玻璃,将挎包偷走。

几分钟后,两人又在小区内发现一辆比亚迪小车副驾驶座位上也有一个包,随即以同样手法撬开车窗玻璃盗走财物。当天凌晨,两人一连撬碎3辆车的车窗玻璃,偷得相机、手机各一部,连香烟和剃须刀也没放过。

得手后,两人立即乘车离开长沙,并于16日凌晨窜至江苏无锡一小区,以同样的手法撬开四五台小车,盗得放在车里的手机、苹果电脑等财物。

16日下午,两人返回长沙岳麓区。18日

凌晨5点,当两人租车来到汽车西站准备伺机作案时,被巡逻至此的岳麓治安二大队民警抓获。

落网的两人王某和刘某都只有20多岁,分别来自河南和四川。据交代,他们在厦门结识,想一起撬车窗搞钱,先是从电影《疯狂的石头》里找灵感,后在网上看到“用座椅头枕插头破窗自救”的方法后,动起了歪脑筋。

■通讯员 徐岳 记者 周红泉

支招

车内别放包,尾箱擦干净

如何防范被人用“一字起”撬车窗?汽车维修师傅建议,可在车内安装一个车窗报警器。停车后,将报警器吸在车窗内侧,车子稍有异样,报警器就会发出警示声报警,以此吸引注意或吓阻偷盗行为。

此外,还可投保单独的“玻璃险”,可相应减小遭遇上述情况带来的损失。

民警也介绍了几种汽车防贼的办法。“首先,防盗就是防人心,前后车窗都贴上不透光的车膜,小偷看不清车内的情况,一般不会轻易下手。真要下手,先是趴在车玻璃上看也能拖拖时间。”

其次,一般小偷判断尾箱内是否有财物,就看尾箱上的手印。如果有手印,就证明尾箱最近打开过,多半装了东西。所以,各位车友最好在开过尾箱后顺手擦掉上面的手印。

最简单直接的办法就是,别将汽车当成保险柜,车上不放包,不放贵重物品,停车选择安全场所。

都市快拍



挡不住

8月20日下午,长沙市大王家巷。拆迁在即,围挡拦住了路边的店面,为招揽生意,馄饨店老板直接将小广告牌挂在围挡上,有趣的是,正好遮住了那个“挡”字。 记者 田超 摄 栏目投稿邮箱:sxdsbsjp@163.com

撬



驾校教练带着11个身份证“愧疚出走” “老公,快点回来,驾校学员没有怪你”

本报8月20日讯 报考驾照这档子事,学员的抱怨听得多了,但望城区一家驾校的场外教练谭跃文却用行动证明,教练也有“受伤”时。

承诺了30名学员参加场外考试,却因为少了名额没有兑现。遭到学员责骂后,一时想不通的谭跃文带着11名学员的身份证一走了之,事情过去一个月了,谭跃文还是杳无音讯。

出走前,他给儿子打了电话

“其实和学员好好沟通就可以解决,他偏偏选择了这么极端的方式。”谭妻侯女士很着急,见到记者,第一句话就说,希望丈夫能早点回来。

谭跃文不仅是教练,还在望城区星城驾校办了一个分校。学源充足,谭办分校4年多来,已有800余名学员相继考得驾照。7月21日,他通知了30名学员参加考试,可就在7月20日上午,总校来电话称21日的考试名额有限,安排不了那么多人。

“他为人比较内向,没能兑现

承诺,他觉得很愧疚。”侯女士称,丈夫离家出走前只跟15岁的儿子打了个电话,说自己要出去,要儿子听话。接着电话就关机了。

驾校已妥善安排学员考试

20日上午,记者来到位于望城区的星城驾校,副校长严海田证实了谭离家出走的消息。

严海田说,事情其实很简单,谭因为承诺了学员又没兑现,一时想不通,选择了逃避现实。据了解,谭所开的分校有3辆车,一辆车每次有4个考试名额,很明显无法满足30名学员的考试要求。目前驾校已安排学员参加了考试,也会尽快解决学员的身份证等问题。

侯女士想通过本报告诉丈夫,这本不是什么大事,但造成的后果很严重,“老公,希望你早日回来,有什么事让我们一起来分担。”

目前,谭的家人已经向当地派出所报案。

■记者 杨艳 实习生 吴卓航



湖南神威药业股份有限公司 湖南长沙 (女) 0731-84329777 OTC

中暑

夏季感冒

肠胃不适

神威藿香正气软胶囊 强效还不苦口哦!

软胶囊 硬品质

- 密闭软胶囊,有效保证药物成份
- 浓缩精华易吸收
- 携带、拆带更方便
- 不含酒精

功能主治

解暑化湿,理气和中。用于暑湿感冒,内伤湿滞以及夏季常见的霍乱、急慢性胃肠炎、急性胃肠炎、急性泄泻、急性腹痛、急性肠炎、急性细菌性痢疾。

神威药业有限公司

地址:湖南长沙 湖南长沙 湖南长沙 湖南长沙 湖南长沙 湖南长沙 湖南长沙 湖南长沙 湖南长沙 湖南长沙

84329770

1124396647 http://sxdsb.voc.com.cn

湖南性保健研究所 附属医院

专业男科 只为男人

健康热线: 8384 6666

地址:长沙车站南路715号(火车站南1公里)